
Den farnosti aneb Festival FULL of LIFE 
 

Rádi bychom se s vámi podělili o to, jak vznikl festival FULL of LIFE. Nebylo to o tom, že bychom měli potřebu udělat v 

Řečkovicích nějaký hudební „fesťák“, ale byla zde touha uspořádat farní den trochu jinak. Aby to nebyla akce „farníci 

sobě“, ale farníci pro druhé. Zkrátka uspořádat takový „den farnosti“, kam bychom mohli pozvat i ostatní lidi, 

především tedy naše nevěřící přátele, sousedy a známé.  Vzhledem k tomu, že pro lidi mimo církev je srozumitelnější 

pojem “festival” než farní den, proto jsme šli touto cestou.  

 

K tomu jsme se snažili přizpůsobit program celé akce, aby si každý mohl najít to své.   Proto součástí festivalu jsou 

vystoupení různých hudebních žánrů, program pro mládež, pro děti hry a workshopy, divadlo, svědectví, přednášky… 

 

Festival vnímáme jako velkou šanci, a to hned z několika důvodů: 

1. Je to šance, jak přiblížit poselství evangelia i lidem, kteří o kostel běžně ani nezavadí, kteří mají předsudky vůči 

církvi, k těm, kteří si nikdy nenaladí rádio Proglas či TV Noe, kteří si na internetu nehledají a nečtou křesťanské weby 

a články, k těm, kteří se obloukem vyhnout různým „evangelizačním“ stanům v ulicích města. A právě tyto lidi 

bychom sem rádi pozvali – naše nevěřící sousedy, přátele, spolužáky či kolegy v práci. 

 

2. Asi většina z nás má někoho známého, na němž nám hodně záleží a vnitřně si přejeme, aby i on(a) mohl poznat tu 

velikou Boží lásku, kterou k nám Bůh má. Zároveň však naše pozvání do kostela není tím, na co dotyčný čeká a 

dostává se nám tak často negativní reakce. Zkusme je tedy pozvat takový typ akce (či farní den) – místo, kde může 

poprvé v životě zažít společenství křesťanů, kde může zaslechnout něco o Bohu, ať už v konkrétním osobním 

svědectví nebo prostřednictvím hudby, divadla či přednášky.  Nikdy nevíme, co druhé může oslovit.  

Pozvěte všechny lidi, na kterých vám záleží. Soused souseda, rodina rodinu, teenager teenagera. Pokud jste přátele a 

mají k vám důvěru, tak třeba pro ně nebude problém prožít s vámi půl dne, kde se snad budou cítit fajn, kde bude 

připraveno občerstvení, kde se mohou setkat a seznámit s dalšími lidmi, kde bude program pro všechny věkové 

kategorie nebo kde mohou osobně potkat „svého“ (místního) faráře. Vždy je možné kdykoliv odejít. Vše v naprosté 

svobodě. 

 

3. Občas se setkáváme s názorem, že vlastně nevíme, jak mluvit s lidmi o Bohu, o Ježíši, o křesťanství a také, že 

nemáme dostatečné znalosti. Nemusíte jim nic vysvětlovat, přemlouvat, vnucovat … ale jen nabídnout. Už to, že je 

pozvete a půjdete s nimi, je velká věc. Pokud se za ně budete modlit a vyprošovat pro ně požehnání, tak věřme, že 

Bůh bude jednat. Třeba ne hned, třeba ne hned na/po této akci, třeba až za pár let, ale všechno má svůj čas a každá 

maličkost, kterou děláme pro druhé má velký význam.  

 

4. Z uplynulých ročníků jsme měli radost také proto, že se do organizace zapojilo spousta lidí z farnosti. Někdo jako 

účinkující, jiný jako organizátor, další u občerstvení, další roznášel pozvánky, jiný se modlil nebo se podílel na 

chystání nebo úklidu areálu. Bez těchto více než 100 dobrovolníků by tato akce nemohla proběhnout. Bylo hezky 

vidět, jak práce na společném díle (k Boží slávě) lidi spojuje. Zapojili se i lidé, kteří jsou ve farnosti noví a mohli se tak 

blíže zapojit do farního společenství. Mezi mladými lidmi, kteří pomáhali na stanovištích v dětském programu, byli i 

ti, kteří jinak do kostela nechodí.  

 

Podpořme tuto akci především modlitbou, aby mohla přinést požehnání pro celou farnost. Zároveň bývá i tichá 

adorace v kostele tehdy, když se na faře schází organizační tým k plánování celé akce. Mějme na paměti, že to, jak se 

celá akce vydaří, nezáleží nejen na organizačních a manažerských schopnostech týmu a dobrovolníků, ale hlavně na  

tom, jak moc ji plánujeme s Ježíšem a pro Ježíše. 

 

Takto se tedy realizovala myšlenka festivalu v naší farnosti. Způsobů a možností je spousta. Pokud byste se chtěli 

něčím inspirovat, pak můžete navštívit webové stránky nebo napsat na e-mail: info@fulloflife.cz. 

K realizaci celé akce máme již zavedené určité postupy a pomůcky, které nám usnadní celou organizaci. Pokud byste 

chtěli nahlédnout, tak níže je k dispozici ke stažení soubor, kde jsou vypsány úkoly, které je třeba rozdělit, zajistit či 

jinak delegovat. Není to vyčerpávající seznam, ale berte to jako návod k usnadnění práce organizátorů. Tento seznam 

je možné jakkoliv rozšířit či naopak zredukovat podle potřeb.  

 

Přejeme vše dobré a hodně odvahy v hlásání evangelia.  
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